

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от . . .

18 ОКТ. 38

Москва

Газета №

Накануне юбилея Художественного театра

Советская общественность с живейшим интересом встретила юбилейный показ спектаклей Художественного театра, организованной на пороге его 40-летия.

Сегодня идет один из самых замечательных спектаклей, определивших еще на заре существования молодого театра его творческое направление, — «На дне». Именно постановка этой пьесы окончательно закрепила на долгие годы тесную связь Художественного театра с А. М. Горьким.

В спектакле, поставленном К. С. Станиславским и В. И. Немировичем-

Данченко, сегодня играют три выдающихся мастера сцены, которых зрители видели и в день премьеры: народные артисты СССР И. М. Москвин, В. И. Качалов и О. Л. Книппер-Чехова. Все они выступают в тех же ролях, что и более 35 лет назад, — Лука, барон и Настя.

Спектакль «На дне» идет сегодня в 923-й раз. Столько раз еще не шла ни одна другая постановка Художественного театра.

26 октября пойдет в 670-й раз спектакль «Царь Федор Иоаннович».

(ТАСС).